Tpunosxenne 2
K mprkasy - Ne 310-OJ1 ot 22,10.2024r.

KaupKy/IsAus eHbl IIATHOH X0TO0THATEIbHOH oGpa3oBaTeJbHOH YCJIyTH Ha
1 yuamerocs Ha 1 3ausiTHE (HOPMATHB JeTel B rpymnme - 15 gen.)

(cormacHo TpuKasa oT/ieNna 06pasoBaHuA MyHHIUIIATEHOTO obpasosanus "T'opo 3epeBo” OT
02.04.2015r. Ne 88-O]1 "O6 yTBep)KASHIM METOIHKH PacdeTa CTOMMOCTH MIIATHBIX 06pa3oBaTeIbHEIX
YCITYT B MYHHITIATLHBIX GFOUKETHBIX YHPEKICHHAAX ob6pa3oBamHui I. 38epeBo”)

18%248
K= /12=74,40
5
14562*2,9
3n= /15=37,84
74,40

3a=137,84 * 70% = 26,49 py0.

Hs = (37,84+26,49) * 30,2% = 19,43 py6.
3mp = 37,84+26,49 = 64,33 py6.
M = (64,33+19,43) * 40% = 33,50 py6.

Co = 64,33 + 19,43 + 33,50 = 117,26 py6.

Ce - ceBecTORMOCTD TUIaTHOM 06pasoBaTebHOH yeiyry Ha | yuamerocs Ha 1 3aHATHe
Cc=3mp +H3+M, rae

3np = 3u + 3a, rie

3p - 3aTpaTsl [10 OMIaTe TpyAa Ha 1 Hac o6yuenus oxHoro ofyuaromerocs (py0.);

311 - GoHA OIUIATHI TPY/IA OCHOBHOTO NEpCoHANa yuuTeliei, 3a1eHCTBOBAHHOTO B OKa3aHHH
TiaTHBIX 06paszoBaTensHEX yeryr (py6.);
OILKHOCTHOM OKIIAL X CTHMYIHDYIOMHH k03 HIHEeHT o
3n= & k e /HOpMATHB JETEH B rpyTITe
K

HOpMa 4aCOoB HDGHOHaBaTeJTBCKOﬁ paboTEI 32 CTABKY X KOJI-BO pabounx [HeHd B roay /12

K —
5 (naTuaHeBHAs paboyas Heslels)

3a - oK/ OMLIATEI TPY/I2 AMHHHCTPATHBHO-YIIPABICHIECKOTO niepcoHana, 3aJeHCTBOBAHHOTO B
OKAa3aHWH TUIATHRIX 00pa30BaTeIbHEIX YCIyT (py6.)

3a=3nx 70%
Hs - Haumc/IeHHs Ha BBILTATEI 10 omiate Tpyaa (pyo.)
Hz = (3 + 3a) x 30,2%

M - MaTepHaIBHbIE 3aTPaThl INIAHKPYIOTCS B TIpeNie/ax 20-40% ot 3aTpaT Ha OIUIATY TPYHa C
HAYKCIICHHSAMH Ha BBITIIATEI 110 OIUIaTe TPY/a.



